

# 中共晋中学院委员会组织部

---

## 致全校各基层党组织和全体共产党员的倡议书

近日，我省疫情防控形势严峻复杂，严防疫情输入扩散、守护师生生命健康、保障校园安全稳定，已到了最关键、最吃劲的阶段。能不能打赢这场疫情防控阻击战、歼灭战，是全校党员干部、师生员工面临的巨大考验。疫情就是命令，防控就是责任。在此紧要关头，特号召全校各基层党组织和全体共产党员紧急行动起来，闻令而动、挺身而出、逆行而上，以担当诠释初心，以行动践行使命，主动到抗疫斗争最激烈的地方去、到师生员工最急需的地方去，坚决做好疫情防控和日常工作，让党旗飘扬在第一线，让党徽闪耀在最前沿，以实际行动为党增光添彩，以担当实干为我省和地方大局安定做好贡献。

要强化思想认识，切实提高政治站位。各基层党组织和全体共产党员要把做好疫情防控作为重大政治任务和当前最重要的头等大事，切实把思想和行动统一到上级、地方和学校党委关于疫情防控的部署要求上来，充分认识当前疫情防控的重要性紧迫性，树牢底线思维，增强大局意识，自觉扛起疫情防控工作的政治责任，全力以赴做好疫情防控和应急准备工作。

要突出组织优势，筑牢防控坚强堡垒。各基层党组织要按照

---

学校党委统一安排部署，强化组织领导，压实防控责任，严肃防控纪律，充分发挥政治核心和战斗堡垒作用，把党的强大政治优势、组织优势和密切联系群众优势转化为疫情防控工作优势，广泛动员师生、组织师生、凝聚师生、服务师生，形成同心防疫抗疫的强大合力，迅速把各项防控工作任务落到实处。

要强化责任担当，充分发挥头雁作用。全校领导干部要切实发挥“关键少数”的表率作用，在关键时刻不讲条件、迎难而上、冲在一线、靠前指挥，切实做到守土有责、守土负责、守土尽责。当好师生防疫抗疫的“主心骨”和“领头雁”，及时了解师生诉求，加强思想教育引导，始终保持优良作风，做好纾困解难工作，全面落实学校党委“早、快、紧、严、全、准、细、实”和“责任到位、指挥到位、响应到位、教育到位、管理到位、服务到位、信息到位、资源到位、督查到位、落实到位”总要求，科学精准做好学校疫情防控各项具体工作。

要积极参与防控，做到亮身份见行动。全校共产党员要主动亮身份、见行动，以毫不退缩的战斗姿态，冲在抗疫第一线，积极协助学校和所在社区开展疫情排查、政策宣传、秩序维护等相关工作，以实际行动展现共产党员先锋本色。坚持一切行动听指挥，带头做好自我防护，带头参与志愿服务，带头严守防控纪律，带头坚守工作岗位，带头维护舆论环境，做到哪里有需要，哪里就有共产党员的身影，哪里最吃紧，哪里就有共产党员的担当。

沧海横流见本色，危难时刻显担当。让我们立即行动起来，切实做到关键时刻冲得上去、危难关头豁得出来，树立起共产党人应有的样子，以实际行动践行“生命至上、举国同心、舍生忘死、尊重科学、命运与共”的伟大抗疫精神，在上级组织和学校党委坚强领导下，戮力同心、攻坚克难，与全校师生员工共同筑牢学校疫情防控的坚实防线，坚决打赢疫情防控的人民战争、阻击战、歼灭战、总体战，以战“疫”的优异成绩迎接党的二十大和我校第三次党代会胜利召开！

